

**LISTADO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS No. 1, LICITACION PUBLICA NACIONAL No. LPN-CPJ-11-2016, PARA LA ADQUISICION DE UN AUTOBUS DE 50 PASAJEROS EN ADELANTE.**

**Pregunta No. 1:**

¿Podríamos ofertar un autobús de 55 pasajeros, con un motor 8.9 cc y 310 hp?

Respuesta:

Sí.

**Pregunta No. 2:**

¿El autobús que ofertemos podría tener frenos neumáticos de doble circuito, ya que con este sistema la frenada es más efectiva, los frenos responden de forma inmediata y no requieren de fluidos?

Respuesta:

Sí.

**Pregunta No. 3:**

¿El autobús que ofertemos podría traer ventilador de refrigeración con acoplamiento electromagnético; este sistema permite mayor eficacia en el ventilador ya que entra en funcionamiento cuando la unidad lo demanda, prolongando la vida útil de la unidad?

Respuesta:

Sí.

Saludos,

**Comité de Compras y Licitaciones**